

Во Франкфурте открылся международный автосалон IAA

Written by Administrator

Wednesday, 22 September 2021 10:10 -

Выступая на открытии автосалона канцлер ФРГ Ангела Меркель призвала автоконцерны сконцентрироваться на производстве более эффективных, экологичных автомобилей, указав, что в противном случае «высокая мобильность Германии будет иметь большую цену». А накануне тысячи «зелёных» демонстрантов вышли на улицы на акцию протеста. Велопробег и демонстрация были организованы экологическими организациями, требующими отказа от «политики дорожного движения, в котором преобладают автомобили» и выступающими за приоритет пешеходов, велосипедистов и общественного транспорта. Активисты критикуют автосалон, утверждая, что он лишь с виду пропагандирует «зелёные» ценности, а в реальности для защиты климата делается слишком мало.

Подробнее: <https://m.dw.com/ru/tysjachi-demonstrantov-protestovali-protiv-avtosalona-v-mjunhene/a-59154786>